
Więcej kas fiskalnych 

 

Od 1 stycznia 2015 roku wejdzie w życie rozporządzenie Ministra Finansów
z dnia 4 listopada 2014 r. w sprawie zwolnień z obowiązku prowadzenia
ewidencji przy zastosowaniu kas rejestrujących (Dz. U. z 2014 r. poz.
1544), w myśl którego, kolejne grupy zawodowe będą musiały rejestrować
sprzedaż za pomocą kasy fiskalnej - niezależnie od uzyskanego obrotu.

Obowiązek ewidencjonowania obrotu przy pomocy kasy rejestrującej został
rozszerzony o podmioty:

dokonujące dostawy na rzecz osób fizycznych nieprowadzących działalności
gospodarczej oraz rolników ryczałtowych w zakresie: perfum i wód toaletowych,
z włączeniem towarów dostarczanych na pokładach samolotów,  niezapisanych
nośników danych cyfrowych i analogowych,
świadczące usługi na rzecz osób fizycznych nie prowadzących działalności
gospodarczej oraz rolników ryczałtowych w zakresie świadczenia usług:

naprawy pojazdów silnikowych oraz motorowerów (w tym naprawy opon,
ich zakładania, bieżnikowania i regenerowania),
wymiany opon lub kół dla pojazdów silnikowych oraz motorowerów,
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badań i przeglądów technicznych pojazdów,
opieki medycznej świadczonej przez lekarzy i lekarzy dentystów,
prawniczych, z wyłączeniem czynności notarialnych,
doradztwa podatkowego,
związanych z wyżywieniem, wyłącznie: świadczonych przez stacjonarne
placówki gastronomiczne, w tym również sezonowo oraz przygotowywania
żywności dla odbiorców zewnętrznych (katering),
fryzjerskie, kosmetyczne i kosmetologiczne.

Podatników dokonujących dostaw oraz świadczących usługi wymienione powyżej,
nie obejmuje żadne zwolnienie z tytułu sprzedaży za pomocą kasy fiskalnej. Zatem
sam fakt, wykonywania tych czynności na rzecz osób fizycznych nieprowadzących
działalności gospodarczej oraz rolników ryczałtowych obliguje do ewidencjonowania
sprzedaży przy pomocy kas rejestrujących.

W przypadku podatników, którzy rozpoczęli świadczenie usług w latach
wcześniejszych i kontynuują działalność w 2015 roku, obowiązek
wprowadzenia kasy fiskalnej powstanie od 1 marca 2015 roku.

Natomiast jeśli rozpoczynają działalność w 2015 roku, kasy będą musieli wprowadzić
po upływie dwóch miesięcy następujących po miesiącu, w którym rozpoczęli
wykonywanie czynności.

W Pierwszym Urzędzie Skarbowym w Toruniu, 22 stycznia 2015 r. o godz.
9:00 zostanie przeprowadzone spotkanie edukacyjno-informacyjne mające
na celu przybliżyć nowe przepisy zawarte w przywołanym rozporządzeniu.  
Chęć uczestnictwa w spotkaniu można zgłaszać telefonicznie pod numerami:
56 610 91 07 i 56 610 91 68 lub elektronicznie na adres e-mail:
joanna.jaworska@kp.mofnet.gov.pl

Szczegółowe informacje na temat kas rejestrujących uzyskać można telefonicznie:

w Pierwszym Urzędzie Skarbowym w Toruniu pod numerem telefonu
56 610 91 27
w Krajowej Informacji Podatkowej z telefonu stacjonarnego pod numerem 801
055 055, z telefony komórkowego pod numerem 22 330 0330

lub osobiście w siedzibie Pierwszego Urzędu Skarbowego w Toruniu przy ul. Szosa
Chełmińska 34/36 (sala A lub pokój nr 307). 
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